

平凡之举 大爱之美

最美济宁人——

年度特别奖



义救弃婴献大爱——段文彬

“我会把彤彤照顾好”

颁奖词:弃在草地中的羸弱女婴,激起为人父母的怜心。众人四面围观,独他响声施援,只为女婴小小生命,莫在尘间凋零。

子养大还需要在多方面重新适应。

“不管多辛苦,我们都会把彤彤照顾好,给她一个幸福的家庭和未来。”段文彬说,家里人都喜欢彤彤,村里人都亲切的叫彤彤“段大牙”。为照顾彤彤,段文彬把打牌、吃饭的休闲都推掉了。

好的姐拾金不昧——孟令珍

擦亮城市的名片

颁奖词:捡到巨款,源自内心的淳朴让她不为利益所动;停下工作,急寻失主更令人倍感珍贵。

了老年手机和电热毯。

“我只是想让这500元钱发挥更大的作用。”孟令珍说,出租车是一个城市的名片,应该从自身做起,让所有人看到的哥的姐的态度,也是向人们展示这个形象。

建公寓免费赡养老人——赵如风

很忙但十分快乐

颁奖词:世间不乏孝子,却没有像他一样赡养了22位“爹娘”;都说老人如宝,谁能像他一样拥有如此多的“宝藏”。

对我的关心,已经超出我对他们的关心。”说到这里,赵如风非常骄傲,6年来他与“父母”们结下了深厚的感情。

虽然经济负担很重,但赵如风称暂时有经济能力支付这些老人生活和治病费用。

“文莉爱心在行动”——张文莉

这个奖属于集体

颁奖词:身残志坚,且行且珍惜。平民公益亦是快乐公益,她是冬日里的一丝暖阳,她在做的是一项温暖的事业。

手中拿着“最美济宁人”的奖杯,但张文莉觉得有些不好意思。

“尽管这是个人奖,但是它属于整个团队,鼓励我们开展更多的公益爱心行动。”张文莉说。

忙完“欢欢喜喜过大年”的暖冬行动,张文莉算了算,目前整个团队已经做了120

多项爱心活动,这其中都少不了团队成员的参与。“我们的团队成员已经发展到600多人,他们都是我们身边的朋友,有自己的工作,也热爱着公益事业。”张文莉说,未来一年,她希望能有更多的朋友加入到公益的队伍中,“坚定踏实的做好公益。”

坚守校船30载——王升安夫妇

想给教室安空调

颁奖词:三十载,风雨无阻守校船。夫妻守校船,守住的是基础教育,守出的是渔民的希望。

告诉记者,现在船上用的电暖气,可是因为教室太大,所以效果不好。“多亏了你们的报道,现在好心人、支持我的人特别多,不少人知道船上的情况之后,都表示要帮我装一台空调给孩子们取暖用。”

周轲父母周福安、徐桂芝

“儿子是我们的骄傲”

颁奖词:

他怀揣群众利益走向危险,他用自己的生命捍卫了他人的生命,捍卫了消防兵这个崇高的职业。

当屏幕上出现儿子的照片时,周轲的母亲徐桂芝再也忍不住了,她趴在桌前哭了起来。

周轲的父亲周福安拉着徐桂芝的手,登上颁奖台,接过儿子的“最美济宁人”年度特别奖奖杯,两位老人禁不住泪流满面,现场的所有人员起立向他们致

敬。

在现场,两位主持人没舍得让二老回忆,怕再次触痛他们的伤痛。“儿子离开了,但生活还要继续。女儿一周后就要考试了,再过20多天,家里也该置办年货了。生活还得过,儿子的荣誉我们会好好珍藏,他永远是我们的骄傲。”

忍痛捐献幼子遗体——霍红旗、叶培欣夫妇

腹中宝宝4个月了



忍痛捐献幼子遗体——霍红旗、叶培欣夫妇

腹中宝宝4个月了

说起腹中4个月大的宝宝,叶培欣一脸幸福。虽然女儿的离开还没有完全消弭,但叶培欣相信,腹中的宝宝是女儿生命的延续。

“孩子的预产期在6月份,那一天刚好是娴娴的祭日。”叶培欣说,原想等两年

再要孩子,但是就在女儿娴娴一周岁生日,夫妻俩去陵园看完女儿后,新宝宝就到来了,“我想这应该是娴娴要告诉我们的。”

霍红旗在工地开塔吊,希望多赚点钱养家。现在全家人对新宝宝的到来都寄予厚望。



见义勇为彰侠义——丁曙光

“妻子是我的榜样”

“这都是我应该做的。”在颁奖现场,这是丁曙光说到最多的一句话。

“我的妻子给了我很大的支持,她是我的榜样。”20日上午,丁曙光从泰安赶来参加颁奖仪式,妻子并未与他一起。丁曙光告诉记者,他是个眼睛

里揉不得沙子的人,看到群众有危险时,从没有想过自己会不会有危险。“这些年,我的妻子一直在默默地支撑着这个家。”丁曙光说,以前妻子也曾抱怨过他不要这么卖命,万一坏人手里有凶器怎么办,但人生信条使他没有在劫匪面前止步。



卖房为婆婆治病——信国明

希望能有个新家

当主持人问信国明如此辛苦的照顾婆婆,娘家人如何看待时,她说:“娘家人常打电话问问情况,而且总是提醒我,每个人都有父母,照顾好家里的老人是应尽的义务。”

今年,信国明最大的愿望是能有个新家。现在租住

的房子太陈旧,前面的楼层太高,遮挡了家里的阳光,所以信国明希望婆婆能跟着他们有机会住进明亮的家里。“天儿冷了,为了防止她感冒我都不让她出来,所以希望能有个新家,照进些阳光,让婆婆在寒冬也能晒晒太阳。”



创办书屋献爱心——鉴兆飞

筹划建健身广场

“现在藏书25000册,书屋的影响力已经覆盖到了2个县区4个乡镇。”鉴兆飞说,目标还远未达成,他希望书屋将来能拥有50000册图书,还要把健身广场建起来。

他告诉记者,获得这一荣誉,既给了他压力,也带给了他动力。马上就要过年了,鉴兆飞还在为他的健身广场

做着筹划,“那几个器材,放自家院子里放不开,放在大街上又不显眼,所以我得好好思量思量。”鉴兆飞说。

鉴兆飞认为,“最美济宁人”的评选对社会的好风气有极大的促进作用。不管事大事小,如果人人都能做好自己力所能及的事情,这个世界就会很美好。



割肾救子的好妈妈——李福华

想让儿子学技术

如今儿子张艳爽在获得了母亲的肾脏之后,身体已经有了好转,开始进入康复阶段。

李福华的馒头房已经开业了。“一家三口在馒头房里忙活。”馒头房名字叫“爱心馍房”,为的就是感谢那些帮助过他们的好心人。“每天我

就在馒头房里做馒头,我对象就骑着三轮车去各乡镇卖馒头。”李福华告诉记者,因为馒头房才刚刚起步,尽管效益并不好,但挺过难关的她,相信未来一切都会好起来的。等开了春,准备让儿子学学电脑啥的,让他也有个手艺。



坚守校船30载——王升安夫妇

想给教室安空调

颁奖词:三十载,风

雨无阻守校船。夫妻守校船,守住的是基础教育,守出的是渔民的希望。